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DYZIKH OMAAAZ NMPOZANATOAIZMOY OETIKQN ZMNOYAQN

4° AIATQONIZMA - OEMATA

OEMA A

2TIC NUITEAEIC MPOTAoeIC 1 - 4 va YpAWETE OTO TETPAOIO 0ag Tov aplBuo tne mpoTaonc Kai
JimAa to ypduua mou avtioToIXei oTn ppAaocn, n omoia tn CUUTIANPWVEL OCWOoTd.

A1. H mapoxry piag Bpuong sivat M = 0,004 m*/s. O Gykog Tou vepoU Tou péel amd tn
Bpuon o€ XpoVviko dlactnpa At = 1 min givat

a. V= 0,24cm®.
B.V=0,24 m’.
Y. V =2.400cm’.
6.V =0,024 m.

Movdadeg 5

A2. ZUpgwva pe tnv apxn tou Pascal, n mpocBetn mieon mou dnUIoUPYEL Eva EEWTEPIKO
aitio o€ KATOLO  ONEIO TOU UYPOU PETAPEPETAL avaAAoiwTn
d. povo ota onyeia Tou uypou Tou Bpiokovtal TANGiov Tou onpEiou oTo oToio
eMEQPACOE TO EEWTEPIKO aiTlO.
B. o€ 6Aa ta onpeia tou uypou.
Y. HOvVO ota onpeia tou uypou mou Bpiokovtal otnyv idla dleubuvon He To EEWTEPIKO
aitio.
6. povo ota onpeia tou uypou Tou Bpiokovtal og dleubuvon KABetn pe tnv Sleubuvon
ToU £€WTEPLKOU altiou.

Movddeg 5

A3. H e€iowon tng ouvéxelag ival cuvémela Tng apxng dlatipnong tng
. Taxutntag.

. UOPOCTATIKAG TTEONG.

. UANG.

. EVEPYELAG.

o< ™A

Movadeg 5

A4. To 1€wdeg evag veEUTWVELOU UYpoU.

. EKPPALEL TNV E0WTEPIKNA TPIBN HETAEU TWV OTPWHATWY TOU UYpPOoU.
. elval otabepo kat aveEAptnTo TG TAXUTNTAG PONG TOU UYpOU.

. EAATTWVETAL, OTAV EAATTWVETAL TO TMAXOG TOU Uypou.

. au€avetat , étav aufavetal n Beppokpacia tou uypou.

o< ™A

Movadeg 5

A5. Na ypayete oto TeTpdoIo oag 1o ypdupa Kabe npotaonc kai dinAa o€ kabe ypdupa
N Aéén Zwoto, yla ) owotn mpotaon, Kai tn AéEn Aa6og, yia tn Aavlacuévn.

a. Ta Neutwvela uypd sivat 1davikda psuotd.

B. EKel TOU TTUKVWVOUV Ol PEUPATIKEG YPAMPUES N TaxUTNTa TNG pong audvetat.

Y. H mapoxn givat povopetpo péyebog evw n micon Slavucopatiko.

0. H e€iowon tou Bernoulli eival cuvémela tng apxig diatipnong tng palac.

€. H taxitnta kabe popiou evog peuctou gival QAMTOHEVN TNG PEUUATIKAG YPAHUMAG.

Movadeg 5

YeAida 1 amo 4
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OEMA B

B1. To doxeio tou oxnipatog Bpioketal otnv atpocalpa, -

glval yepdro pe 10aviko uypo Kat KAEivetal puntikd pe 6Uo E —I__ [
€uBoAa (1) kat (2) mou ta epuBadd toug As Kat A; avtiotolxa 25 L
ouvoovtal Pe TN oxéon Az = 4A;. Kabsta otnv em@davela tou (22-_(5

guBOAou (1) ackoUpe OUvapn pEtpou Fi. MNa va mapapeivouv
Ta €uBoAa akivnta oTIG ApXIKEG TOUG BEoELg, TPEMEL TAUTOXpova oTto £UBoAo (2) va
AOKNOOUKE KABeTn SUvapn mou €xel PHETpo F; yia To omoio 1oxUel

a. F2=4F1,
B. F2=Fy,
F
CF=2
Y- 5 4

Na emA£€EeTe TN owoth amdavinon.

Na SIKaloAOyNOETE TNV EMAOYH 0AG.

Movddeg 6
B2. Zto dimAavo Sidypappa BAETOUHE TIG YPAPIKEG
TTAPACTACELG TWV TIAPOXWY OE OXECN HE TO XPOVO KATA TO I1|{(m3/s)
adslaopa duo doxeiwv (1) kat (2) amod tig Bpuoeg toug. Ta 8 (1)
000 Joxeia apxika NTav eVIEAWS YEPATA HE VEPOD, TIOU TO 4.8
Bcwpoupe 10aviko peucTo. MNa TIg XWPNTIKOTNTEG Twv OU0 ’ )
doXxelwv LOXUEL R
a.Vi>V, 3 5 t(s)
B.Vi=V;
Y. Vi<V;
Na emA£€EeTe TN owoth amdavinon.
Na SIKaloAOYNOETE TNV EMAOYN 0AG.

Movadeg 6

B3. H cuvoAwkn mieon otov muBpéva £vog avolkTou OOXEIOU YEPATOU HE UYpPO
TTUKVOTNTAG p1 €ival pr= 1,2Pary. AVTIKABIOTOUUE TO ApXIKO Uypo e aAAo ioou OyKou
TUKVOTNTAG P2 Yld TNV OTIoia LoXUEL P2 = 2p1. H GUVOAIKA Tiieon p, Tou emKpatei otov
mubpéva tou doxeiou ivat

a. p2 = 1,4 Pawy
B. P2 = 2,4 Parp.
Y. P2 = 2,8 Pay.

Na emA£EEeTe TN owoTh amdvtnon.
Na SikaloAoynoete tnv emAoyn oac.

Movddeg 6

YeAida 2 ano 4
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B4. Xto dumAavoé oxnpa osixvetal évag opt{ovtiog

owAnvag petaBANTNg SLAToUnRg O 000G HECW TWVY \ /
KATAKOpu@wy cwANvwy (1) Kat (2) EMKOIVWVEL HE TO -

vePO BU0 iBlwv Boxeiwv, A Kal B, mou Tepiéxouy {B1eg ]| Afpas ()
TOOOTNTEG VEPOU. ALOXETEUOUHE GTOV 0pl{OVTIO CWANRVa Ihl Ihz
aépa, tTov omoio Bewpoupe 10aviko peucto. MNa tn otadun
TOU vEPOU 0ToUG OWANVEG (1), (2) petd tn dloxEéTeEuon Tou
aépa (oXUEL

da. hi=h;

B. h1 > hz

Y. hi < hy

Na emA£EeTe TN owoTh amdavtnon.

Na SIKaloAoynoeTe TV €MAOYN 6AG.

Nepo Nepo

Movddeg 7

OEMAT

To avolxto doxeio Tou SImAavoU GXAPATOG )
TEPLEXEL VEPO Kal AGdL pe TUKVOTNTES py = 1.000 Agpag
kg/m? kat pa = 800 kg/m?* avtictoixa. To oTpwpa t :
ToU Aadlou éxel maxog di = 0,50 m, evw tou ‘11 Addu
VEPOU £xel maxog d; = 1,4 m. Xtn Bdon tou T

TUBPEVA KAl 0TNV TAEUPIKN TOU EMPAVEL

umdpxet ot epBadou 2 cm? Tou eival KAELopEVN d )
e Tana. Wigps
M. Na Bpeite moon eival n GUVOAIKN Tigon otn

OlaXwPLOTIKA €mipavela Aadtou-vepou.

(Movadeg 6)
2. Na Bpeite tn duvapn (UETpo Kal kateubuvon)
TIOU aoKeital amd to vepo oty TAmNd, ToU
Bpioketal otov MuBPéva Tou doxeiou.

(Movadeg 6)

Ag@aipoUpe tnv tana.

3. Na Bpeite tnv taxutnta €Kpong

L . , Aépag
TOU VEPOU amd TNV ONN AUECWE HETA t
Vv agaipeon g tamag. Na d AbSL
Bswpnoete o PBado TG omNG TOAU )
HIKPOTEPO ATO TNV EMPAVELA TOU
doxeiou.

d,
i Nepd
(Movadeg 7)

F4. Na Bpeite 10 Uyog d oto omoio
Bpioketat n Baon Ttou Ooxeiou, av
yvwpiloupe ot n @AEBa vepou, Tou
oxnuatidetat  auécwg  HETA TNV
agaipeon Tng TAMAg, ouvavid To
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oamnedo o€ opllovtia amootacn 3m amo Ty omn.
(Movddeg 6)

Aivovtat: pay = 10° N/m?, g =10 m/s%.

OEMA A

210 OumAavo oxnpa deixveral pia T
de€apevn datopnic A = 5 m? tnv omoia

YeHiloupe pe vepo pEow avtAiag amo H

TNYAdl TOU OToioU N EMIPAVELA TOU
vepoU Bpioketal otabepd os Babog Hy
= 2,8 m Katw amo 1o optldvtio £0ayog.
H de€apevn €xet Uwog H = 1,8 m kat
Bpioketal o€ Baon uyoug h = 3,2 m
amo 1o £€dawog. H mapoxn tng avtAiag
eivat My = 2-10° m?/s kat 1o vepod
ekpEeL otn Oe€apevn PE TaxutnTa u = 2
m/s (BAéme oxipa). H avtAia pe
KATAAANAo pnxaviopod Evapéng -
OlAKOTING KPATd OlapKWE YEUATN TN
os€apevn. Xto onpeio I , dimAa otn
Bdon tng d€apevng, UTTAPXEL OTIN HE
datopn Az = 4 cm?, Tou cuvaEsTal pE
Adotixo i0lag SLapETPOU KAl PETA TO ONHEIO A KATAANRYEL OE OTEVOTEPO GWANVA OLATOHNAG
A; =2 cm? , 0 omoiog 6To onpeio Z cuvavtd thv atpdo@alpd. XTo onpeio I uTApXxet
OlAKOTITNG TTOU  ApPXIKA €ival KAELOTAG.

Na umoAoyioete:

a. tnv oxu ¢ avrAiag.

B. Tov XpOvo mou xpelaletal yua va Yeioet n ds€apevn.

Avoiyoupe Tov OlaKOTTN Kal PETA amo Alyo €XOUHE HOVIHN KAl OTPWTH pon HEoa oTovV
owAnva. Na Bpeite:

Y. TNV KIVNTIKA evépyela avd povada dykou oto onpeio Z.

6. tnv mieon oto onpeio I

Aivetat yua to vepd p = 10° kg/m?, g = 10 m/s?, pary = 10° N/m?.

KAAH EMITYXIA

H ekmovnon tou diaywviopatog €yive pe tn BonBeia EOgAovtwy EKTAIOEUTIKWY:

Ta 6épata smpeAndnke o Aoukatlng BaciAelog - Ducikoc.

O €MOTNPOVIKOG £AEYX0C TTpaypatomolntnke amod tov MaAoyo Avtwvio.

YeAida 4 ano 4



